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SLOVO RADNÍHO
Letošní průběh zimního období se zdá poněkud podivný. Na jednu 
stranu je škoda, že si děti přes vánoční svátky nemohly postavit sně-
huláky, pěkně se zkoulovat a na bobech vydřít nejbližší svah. Ale když 
se na to podíváme z druhé strany, je dosavadní průběh zimy příznivější 
pro naši „pokladnu“, a to jak ušetřenými prostředky na odstraňová-
ní sněhu, tak i prostředky na odstraňování škod způsobených zimním 
obdobím. A to jako předseda investiční komise ocením. V minulých 
číslech tohoto měsíčníku, ať už na tomto místě, nebo v jiných člán-
cích, bylo rekapitulováno množství akcí, které se podařilo zrealizovat 
a které nám buď přímo, nebo nepřímo zpříjemňují a zušlechťují žití 
v našem městě. Byly nastíněny i úkoly pro letošní, případně následné 
roky, které bychom rádi splnili a plynule pokračovali v trendu rozvoje 
našeho města. Nezasvěcený by mohl namítnout, že by se dalo udělat 
daleko víc, když je přeci daleko více možností, kde investovat finanční 
prostředky pro budování, rekonstrukce, opravy a změny. Ale nejdří-
ve musíme ty finanční prostředky mít, abychom je pak mohli účelně 
investovat. Nechci v tuto chvíli suplovat prognostika ani nikoho pře-
svědčovat, ale i vy tušíte, ať už jsou zdrojem vašich informací média či 
vaši známí, nebo například situace na vašich pracovištích, ekonomická 
situace bude spíš napjatější, než aby přála megalomanským projek-
tům. Proto i my se snažíme připravovat akce a investiční plán rozum-
ně, v  reálných mezích a s vidinou úspěšné realizace. Věřím, že tyto 
plány budou během roku dostávat reálnou podobu a přeji si a doufám, 
že budeme mít možnost naše plány rozšířit o další akce. Stejně tak i u 
rekonstrukce naší Základní umělecké školy věřím, že krom nemalých 

investic plánovaných v rozpočtu města v letošním roce se nám podaří 
pro tuto akci získat další prostředky a vedle již rozjetých iniciativ bu-
deme mocit realizovat rekonstrukci budovy tak, jak by si to zasloužila. 
Vždyť kde jinde by se mělo investovat radostněji a s vidinou dobře 
zúročené investice než do našich dětí.
Mimo jiných svých vlastních sportovních aktivit jsem již řadu let v na-
šem městě trenérem našich nejmenších fotbalistů. Ač to vyžaduje hod-
ně času, kterého v dnešní uspěchané době nemá nikdo nazbyt, jsem 
skálopevně přesvědčen, že pohyb na čerstvém vzduchu a vedení ke 
kolektivu a dobré partě jim dá víc než sezení u počítače. Sport i hudeb-
ní vzdělání patří k všeobecnému rozhledu a děti si to zaslouží. Pevně 
doufám, že se nám to v dobrém vrátí. 
Věřím, že je nás víc, co nám jde o rozkvět našeho okolí a prostředí, 
v němž žijeme. Jen mě připadá, že někdy neumíme nebo nechceme 
najít společnou řeč, a místo toho, abychom si práci zpříjemnili nebo 
vzájemně ulehčili, naopak se obíráme o spoustu času a energie hledá-
ním chyb druhých, ani ne tak s vidinou zlepšení čehokoliv s tím souvi-
sejícího, ale jen proto, abychom poukázali, že ten druhý chybuje. Ale 
kdo je bez chyby? Omlouvám se za mírné postesknutí nad realitou, 
s  kterou se setkávám od svého vstupu do zastupitelstva města. Můj 
úhel pohledu je možná ovlivněn profesí technika a stavaře, kdy jsem 
zvyklý řešit věci konkrétně, jednoznačně a věnovat tomu čas úměrně 
velikosti problému, a ne si pouze hrát se slovíčky, aby mě bylo vidět. 
Závěrem mi dovolte popřát vám prožití zimních měsíců ve zdraví, ať 
už na sněhu, nebo bez něj, a ať se máme fajn.                                                                                                                                          

Ing. Jiří Lain, radní pro investice            
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TERMÍNY UMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ
v I. pololetí roku 2012

	 NEDĚLE
	 únor
	 26. 2.
	 březen
	 25. 3.
	 duben
	 29. 4.
	 květen
	 27. 5.
	 červen
	 24. 6.

Kontejnery budou umisťovány v uvedených  
termínech na těchto  místech:
Libčice n/Vlt.	-	křižovatka ulic Nerudova, 		
		  Palackého, Na Radosti a Tržní
Libčice n/Vlt.	- 	Kralupská
Letky 	 - 	Letecké nám.
Chýnov 	 - 	ul. Ke Studánkám
Chýnov 	 - 	Sídliště Pod Saharou k čp. 705 	
		  (vedle dětského hřiště)
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Přelom roku proběhl nad očekávání klidně, bez sebemenších problémů způsobených zimním obdobím. Ani v první 
polovině ledna o sobě zima nedala vědět. Údržba komunikací byla soustředěna na úklid města, zárodků černých 
skládek, a podařilo se i provést terénní  úpravy pro zlepšení provozu v ulici Hašlerova a upravit parkovací plochu u 
zastávky v Letkách.
Dne 19. prosince se naposledy v roce 2011 sešlo zastupitelstvo města: 
Z okruhu finančních záležitostí projednalo čerpání rozpočtu města za III. čtvrtletí 2011,  přijetí dotací,  úpravu roz-
počtu města č. 5-2011 a nejdůležitější bod - návrh rozpočtu města na rok 2012. Tento rozpočet byl schválen jako 
provozní, bez podstatných investic, které budou projednávány v první rozpočtové úpravě roku 2012, kdy již bude 
přesně  známa výše použitelných prostředků.
Dále zastupitelstvo projednalo zprávy obou výborů kontrolního i finančního a  přistoupilo k majetkovému bloku, 
který obsahoval: bezúplatný převod pozemku 1263/10, prodej pozemku parc. č. 57/8 v k. ú. Letky, prodej pozemků 
na sídlišti pod Leteckou ulicí, žádost ČEZ Distribuce o zřízení věcného břemene a žádost o bezúplatný převod po-
zemků pod komunikací.
Počátkem ledna proběhlo první jednání rady města v roce 2012:
Na programu byly běžné záležitosti týkající se pronájmu bytů, zejména prodloužení nájemních smluv, dále odsouhla-
sení každoročního příspěvku na provoz klubu seniorů, stanovení závazných ukazatelů příspěvkovým organizacím, 
odsouhlasení dílčí smlouvy se Státním fondem životního prostředí v rámci akce obnovy zeleně a blok týkající se pro-
nájmu nebytových prostor. Zde byla vypovězena smlouva na pronájem zastavárny v ulici U Staré školy a byly zvý-
šeny pronájmy, které nedosahovaly alespoň částky 500,- Kč/m2/rok na cenu v místě obvyklou. Tato cena ve výši cca 
500,- Kč/m2/rok je ve srovnání s okolím stále velmi nízká a umožňuje zachování a rozvoj podnikatelských aktivit.

Roman Dědič, tajemník

Od 1.1. 2012 
vyřizuje

veškerou agendu 
dávek nezaměstnanosti,

hmotné nouze a
dávek pro osoby 

se zdravotním postižením

Úřad práce
Praha - západ

Kartouzská 200
Praha 5
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Přehled plnění investičních akcí města za rok 2011
	Č.	 Činnost	 Lokalita	 Technologie	 Dokončení	 Poznámka
	 1. 	Sociální zázemí na poště	 Letecká	 sprchy, WC	 HOTOVO	
	 2. 	Povrch komunikce 1	 Letecké Náměstíčko	 asfalt	 HOTOVO	 U Hanlových, 	
							      Nejedlých, 		
							      Muchkových…
	 3. 	Parkovací stání	 Pod Leteckou	 zatravňovaní	 HOTOVO	 Provedena II. 	
					    tvárnice		  etapa a bude 		
							      následovat III. 	
							      etapa

	 4. 	Parkovací stání	 Na Vrchách	 zatravňovaní	 HOTOVO	 po obou 
							      stranách
							      tvárnice

	 5. 	Povrch komunikce 2	 Pod Kameníčkem 	 asfalt	 HOTOVO	 U Lipšových

	 6. 	Střecha radnice	 Náměstí Svobody	 laťování, tašky, 	 HOTOVO	 Bramac
					    klempířské prvky

	 7. 	Střecha objektu 411	 Kolonie 	 šablony, 	 HOTOVO	 sociální bydlení
					    klempířské prvky 
					    šindel		

	 8.	 Povrch komunikce 3	 Holubická	 asfalt	 HOTOVO	 1. etapa a 
							      následuje 
							      2. etapa

9.		  Povrch komunikce 4	 Letecká	 asfalt	 HOTOVO	 Za 3 cihelenskými 	
							      domy

10. 	Garáž SDH	 Za Kovárnou	 cihla	 HOTOVO	 Pro 2 vozidla

11. 	Revitalizace prostoru sídliště	 Nová Sahara	 parkovací plochy, 	 HOTOVO	 Panelové
					    cesty, chodníky, 		  domy dle 
					    schody		  podmínek grantu
	

12. 	Povrch komunikce 5	 Náměstí Svobody 	 zatravňovací tvárnice	 HOTOVO	 Od p. Šantrůčka	
					    a zámková dlažba		  ke Kyselicovým

Ing. Pavel Bartoš, MBA

Město Libčice nad Vltavou 
nabízí  k pronájmu pozemek p.č. 160 

v KÚ Libčice nad Vltavou
o výměře 1486m2, 

vedle katolického hřbitova, 
který bude možno používat jako zahradu.

Informace podá tajemník města 

Ing. Roman Dědič, 
tel. 233 101 653

Realitní kancelář 

REALITY SERVIS
Zajistí odborný prodej a převod 
Vaší nemovitosti. Tržní odhady. 

Kontakt: mobil 602 219 876
E-mail: info@realityservice.cz  
Web: www.realityservice.cz
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Nástup nového roku obvykle nutí k bilanci. Když se podíváte na 
rok 2011, co vidíte?
Od doby, kdy jsem si poprvé sedl do křesla starosty, se ohlížím 
hlouběji do minulosti, až do r. 2006, kdy ve volbách poprvé zví-
tězili nezávislí kandidáti Liběhradu a zveřejnili svůj volební pro-
gram, který postupně krok za krokem plníme. Mám-li konkrétně 
zhodnotit rok 2011, považuji jej za mimořádně úspěšný zejména 
z toho důvodu, že Liběhrad díky svému druhému vítězství ve vol-
bách  r. 2010 mohl pokračovat a dokončit rozdělanou práci.
Za to vám mohu jen pogratulovat a poděkovat, ale neměli by-
chom přehlížet několik událostí, které loni zahýbaly městem. 
Přiznám se, že mi nebylo vůbec příjemné sledovat v televizi zprá-
vu s titulem „Libčice - město zločinu“.
Tato zpráva v TV Prima byla natočena na objednávku a jednalo 
se o hraný dokument, v němž ani jeden popisovaný kriminální čin 
nebyl spáchán v našem městě. Nemohu se zbavit dojmu, že je to 
součást hrubé a nenávistné kampaně, která má za úkol destabilizo-
vat současné zastupitelstvo, možná vyvolat nové volby, znechutit 
lidi a vzbudit jejich odpor vůči Liběhradu, jehož vítězství ve vol-
bách bylo nesporné.
O tom se může každý přesvědčit, prostuduje-li si výsledky na 
serveru www.volby.cz.
Ano, nezpochybnitelná čísla dokazují, že převaha Liběhradu nad 
ODS byla zdrcující. ODS přišla o další mandát, spojila se s též po-
raženými nezávislými kandidáty zvolenými na kandidátní listině 
TOP 09 a společně tak získali 7 mandátů v zastupitelstvu. Zejmé-
na lidé na kandidátce TOP 09 nepřistoupili na žádnou spolupráci, 
kterou jsme jim opakovaně nabízeli, a tím nastartovali svůj syste-
matický boj o destabilizaci vedení města.
Proč?
Zřejmě usilují o to, aby byl Liběhrad označen za neschopnou or-
ganizaci, což se jim v žádném případě nemůže podařit, přestože k 
tomu využívají všechny zavrženíhodné prostředky, jako jsou po-
mluvy, anonymy, štvavé maily, urážlivé plakáty atd.. Když se tato 
metoda ukázala jako neúčinná, tak někteří členové opozice využi-
li svých mediálních kontaktů a začali nás kriminalizovat pomocí 
bulvární televize. 
Redaktoři televize, jak známo, přicházejí neohlášení, přepadá-
vají lidi s mikrofonem na ulicích, zvoní na soukromé domy nebo 
svou návštěvou překvapují úředníky přímo na jejich pracoviš-
tích. Můžete odmítnout s nimi jednat? 
Nemůžu, protože televize mají zpravodajskou licenci a mohou na 
veřejnosti natáčet dle libosti. Jejich vysílání se však řídí mediál-
ním zákonem, který jim ukládá, aby jejich zprávy byly objektivní, 
vyvážené, pravdivé a neupravované. Bohužel však zde není žádná 
moc, která by tuto jejich povinnost kontrolovala.
Není toto v kompetenci Rady pro rozhlasové a televizní vysílání?
Když bylo naše město v TV Prima prezentováno jako „město zlo-
činu“, tak jsem se obrátil se stížností právě na Radu pro rozhla-
sové a televizní vysílání a mám v ruce její vyjádření. Rada nám 
dala jednoznačně za pravdu a potvrdila, že uvedená relace byla 

nepravdivá. Dokonce i sám krajský policejní ředitel se nám za ni 
omluvil. 
To je vše? TV Prima nic, žádná omluva?
Bohužel, Prima si své odvysílala, Rada konstatovala, že se ne-
zachovala korektně, a tím to skončilo. Ze strany televize nepři-
šla žádná omluva, žádné dementi. Toho bychom se mohli dočkat 
snad jedině tehdy, kdybychom vyhráli soudní řízení, do kterého 
jsme zatím nešli. Takže jsme byli poškozeni, ale žádná satisfakce 
nenastala.
Jako by si nás TV Prima oblíbila, neboť „město zločinu“ nebyla 
v r. 2011 jediná odvysílaná zpráva o Libčicích? 
V současnosti máme podáno několik dalších stížností na tento te-
levizní kanál a nedovedu si představit, že budeme mít v ruce třeba 
5 uznaných stížností a TV Prima bude beztrestně dále páchat bez-
práví na našem městě a nikdo to nezastaví. Byl bych rád, kdybych 
mohl věřit tomu, že jsme právní stát a nějaká kompetentní osoba 
by dokázala správně vyhodnotit tuto situaci a zkorigovat nevhod-
né jednání TV Prima.
Kéž by, ale mohla bych se vrátit v čase o pár týdnů zpět a zasta-
vit se na datu listopadového veřejného zasedání zastupitelstva 
s pouhými dvěma body programu - odvolání místostarosty a sta-
rosty? Proč tak dramatický program a co mu předcházelo?
Konflikt pana místostarosty s druhým občanem, jehož družka na 
něj podala trestní oznámení kvůli použití střelné zbraně. Celá zá-
ležitost je v moci státního zástupce, a protože já nejsem účastní-
kem tohoto řízení, nemohu se k tomu nijak podrobněji vyjadřovat. 
Je to nemilé, ale musíme všichni trpělivě počkat na rozhodnutí 
kompetentních orgánů. 
Použití střelné zbraně? Znamená to, že došlo k přestřelce?
Pokud vím, jednalo se o spor ohledně agrese volně pobíhajících 
psů bez náhubku, pan místostarosta a poté jeho manželka byli 
údajně ohrožováni svým sousedem a místostarosta na obranu své 
manželky vytáhl legálně drženou zbraň. Více o tom nevím, přes-
tože jsem se snažil jak u vyšetřovatelů, tak na státním zastupitel-

„Mým cílem jsou Libčice nad Vltavou“ 
 Rozhovor se starostou města ing. Pavlem Bartošem, MBA

Žiji v Libčicích, slyším, co se mezi lidmi říká, chtě nechtě sleduji bulvární zprávy TV Prima, čtu weby, jsem u zrodu Libčických 
novin a jsem v rozpacích z toho, co slyším a vidím. Mám zkušenosti s různými druhy médií, vím, jak lze slovo i obraz v TV ši-
kovně sestříhat, aby byla zpráva divácky atraktivnější, a vím, jak se informace ústním podáním dokáže přetvořit. Čemu mám 
pak věřit? Nejlépe se zeptat rovnou pana starosty, ing. Pavla Bartoše, MBA, který si se mnou o všem, co mě zajímalo, ochotně 
popovídal a nevyhnul se žádné mé otázce.
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ství něco zjistit, ale žádné bližší informace jsem nedostal, proto-
že mě k nim neopravňuje ani funkce starosty města. Nedá se nic 
dělat, musíme si počkat na kompetentní rozhodnutí. V  případě, 
že by byl pan místostarosta pravomocně odsouzen, máme od něj 
písemné prohlášení, že složí svůj mandát. 
Rozumím-li tomu dobře, tak zastupitelé z opozice navrhovali od-
volání místostarosty kvůli podezření ze spáchání trestného činu.
Ano, ale zastupitelé Liběhradu se rozhodli ctít presumpci neviny, 
podle které je třeba člověka, který nebyl pravomocně odsouzen, 
považovat za nevinného, a proto pan místostarosta nebyl odvolán 
a nadále vykonává svou funkci.
Tomu rozumím, ale nerozumím tomu, proč jste měl být odvolán 
i vy?
Naši opoziční zastupitelé nepromarní jedinou příležitost k tomu, 
aby destabilizovali vedení našeho města, a proto u té příležitosti 
navrhovali i odvolání starosty.
S jakým odůvodněním?
Jako důvod si zvolili mylnou domněnku o tom, že jsem ostatní 
zastupitele o této záležitosti neinformoval. Není to pravda a mohu 
to snadno dokázat tím, že jsem bezprostředně poté, co jsem byl o 
případu pana místostarosty informován, svolal radu města, z její-
hož jednání byl pořízen zápis, který byl všem zastupitelům zaslán. 
Důvod k mému odvolání byl tedy neoprávněný, a tudíž jsem od-
volán nebyl. Upřímně řečeno, není mi moc jasné, proč by měl být 
odvolán starosta města za to, že místostarosta má nějaký konflikt 
se svým sousedem?
Tak, tím jsme si vysvětlili tuto kauzu, ale městem, a díky televizi 
i celou republikou, se rozšířila další znepokojující zpráva o tom, 
že jste se vy osobně popral s nějakým pánem, který vás na úřadě 
navštívil. Můžete se k tomu vyjádřit podrobněji?
Rád to vysvětlím. Na úřad se dostavil pan Miloš Krejcar, s kterým 
jsme několik posledních let řešili 
poměrně složité neshody kvůli kou-
pališti, které měl v pronájmu. Na za-
čátku léta loňského roku jsme se po 
vzájemné dohodě rozloučili, koupa-
liště dostal po řádném výběrovém 
řízení do pronájmu jiný nájemce, a 
tak jsem žil v dobré víře, že je vše 
ke spokojenosti všech vyřízeno. 
Proto mě agresivní návštěva pana 
Krejcara, při které napadal slovně 
mě i naše úředníky, velmi překvapi-
la. Nadával nám do lhářů a zlodějů 
a zpochybňoval ukončení nájem-
ní smlouvy, kterou sám podepsal 
a v  rámci níž došlo k  vyrovnání, 
s  kterým souhlasil. Byl velmi roz-
čilený, nelogičnost svého chování 
nijak nevysvětloval, na moje opa-
kované výzvy, aby opustil prostor 
podatelny, nereagoval a stavěl se na 
odpor. Tak jsem jej vystrčil ze dve-
ří. On odešel, vyřídil si ještě něco 
na stavebním úřadu, kde byl asi 10 
minut a šel domů. Cestou se zřejmě 
rozhodl, že nám tzv. zatopí, a šel na 
mě podat trestní oznámení o tom, že 
jsem jej zbil.
Jak si vysvětlujete, že se o takovém 
relativně banálním incidentu do-

zvěděla televize Prima?
Zřejmě tu má své spolupracovníky, kteří jí dodávají rádoby zají-
mavá témata do vysílání. Byl natočen rozhovor s panem Krejca-
rem, v kterém si přerývaným hlasem stěžuje, že jsem jej srazil se 
schodů, čímž TV Prima získala další mylnou informaci, kterou 
bezprostředně odvysílala. 
Došlo-li ke zranění, tak by o tom měl existovat lékařský záznam.
Pokud vím, pan Krejcar u žádného lékaře nebyl, neboť k  tomu 
neměl důvod. Městský úřad opustil naprosto zdráv a po svých.
Máte s touto mediální kampaní nějaké potíže?
Na Internetu se objevila nemalá řada odkazů včetně účelově zma-
nipulovaných a komentovaných zpráv TV Prima. Takže pokračuje 
štvavá kampaň proti vedení města, což nepoškozuje jen mou oso-
bu a ostatní zastupitele, ale ničí to dobrou pověst tohoto města, 
snižuje význam práce, kterou jsme pro jeho zkrášlení doposud 
udělali, a vytváří atmosféru, v které se velmi špatně pracuje i žije. 
Jsem ale přesvědčen, že tímto nečestným způsobem nás v práci 
nikdo nezastaví a z vedení města neodstraní.
Jste přes všechna tato úskalí stále ještě rád naším starostou?
Jsem původní profesí elektrotechnik, od 15 let jsem se tímto obo-
rem zabýval a byla to pro mě šťastná volba. I když v Libčicích 
nejsem od dětství, žiji tu už 30 let, vychovali jsme zde s manžel-
kou dvě děti a toto město mně tak přirostlo k srdci, že jsem byl 
ochoten změnit své povolání, abych měl možnost pro něj udělat 
něco více, než v něm jen bydlet. Získal jsem podporu dostatečné-
ho počtu lidí, a tak jsem se dal na komunální politiku.
Splnilo se vaše očekávání a podařilo se vám to, co jste si před-
sevzal?
Z velké míry ano. Jsem starostou tohoto města už 6. rok, nasbíral 
jsem za tu dobu spoustu cenných zkušeností a musím se přiznat, 
že mě ta práce stále zajímá a baví.

Jak rehabilitujete své síly a čemu 
se rád věnujete, když nepracujete 
pro blaho naší obce?
Jsem ve věku, kdy jsem pochopil, že 
musím také odpočívat - hodně čtu, 
hraju šachy, zajímám se o filmovou 
tvorbu, poslouchám hudbu, hraju 
na kytaru, věnuji se fotografování a 
díky své bývalé profesi mě neustále 
zajímají počítače a jejich programy.
Jaké jsou vaše osobní ambice a cíle 
do budoucna? Míříte do vyšší po-
litiky?
Na „kraji“ jsem členem výboru pro 
sociální věci a spolu s  pozicí sta-
rosty města jsem plně vytížen. Je 
pravda, že jsem minimálně od tří 
politických stran dostal nabídku, 
abych za ně kandidoval, ale já si od 
r. 1989 striktně udržuji politickou 
nezávislost, nehodlám se politicky 
jako člen nějaké strany angažovat a 
nesoustřeďuji se na žádné vyšší po-
litické cíle.
Dalo by se tedy říci, že vaším cílem 
jsou Libčice?
Přesně tak. Mojí prioritou a koneč-
nou stanicí jsou Libčice nad Vlta-
vou - město, které mám rád.

Hannah Bartíková
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Coelho, P.: Alef, Argo 2011
Frýdlová, P.: Ženám patří půlka nebe, LN 2007
Gaiman, N.: Američtí bohové, Polaris 2007
Nicholls, D.: Jeden Den, Dvacet let dva lidé, Argo 2011
Potok, Ch.: Kniha světel, Argo 2004
Svěrák, Z.: Nové povídky, Fragment 2011
Knihu Jeden Den mi doporučila čtenářka, o které vím, že na 
její názor se mohu spolehnout. Ale již při koupi mě mírně po-
pudilo na přebalu spojení brilantní bestseler a již zfilmováno. 
Přečetla jsem si obsazení hlavních hrdinů a představa pitvoří-
cí se Anne Hathaway mi teda nedodala. Navíc téma láska, to 
už tu opravdu bylo a film Příští rok ve stejnou dobu už nelze 
překonat. Tedy velká nedůvěra mě provázela prvních 20 stran, 
ale pak už jsem knihu nepustila z ruky. Ti dva lidé jsou totiž 
tak skuteční, že s  nimi prožijete 20 let života a nenudíte se 
ani trochu. Naopak, bavíte se, dojímáte se a držíte jim palce, 
jako dobrým kámošům, které máte rádi a přejete jim jen dobré. 
Takže vám tento již zfilmovaný brilantní bestseler doporučuji.
Jarní prázdniny v knihovně budou od 13.-17. 2. 2012.

Šárka Sekerová

ADVENTNÍ DÁREK INDICKÉ DÍVCE
Učitelé a žáci naší školy chtěli v adventu 2011 udělat také něco velmi pěkného, proto 
jsme se na webových stránkách Charity Praha zajímali, co to vlastně je, když se řekne 
„adopce na dálku“.
Zjistili jsme, že adoptivní rodič (můžeme říkat také sponzor) jednou za rok zaplatí „své-
mu“ adoptovanému dítěti v  cizině školu, základní pomůcky, školní oděv, nezbytnou 
lékařskou péči a obvykle i jedno jídlo denně, které pak děti dostávají ve škole.
Adoptivní rodič si se „svým“ dítětem dopisuje. Nejméně dvakrát za rok dostane od 
dítěte dopis a každý rok pak kopii jeho výročního vysvědčení a jeho novou fotografii.
V každé zemi, kde „adopce“ probíhá, jsou roční náklady jiné. Nejlevněji se žije v Indii. 
Roční náklady na školní dítě tam činí 4900,- Kč.
Zdálo se nám, že právě tohle je to „pěkné“, co můžeme v letošním adventu udělat, a tak 
jsme si z databáze nejpotřebnějších indických dětí, které rozvojové středisko Charity 
Praha zveřejňuje na svých internetových stránkách, zvolili indickou dívku jménem Fla-
via Pinto a přijali jsme ji do sponzorské péče.
Flavia by nemohla dokončit školu bez finanční podpory. Pro dívky z nejchudších rodin 
je sponzorování důležité i proto, aby nebyly příliš časně provdány (ve 12, 13 letech) a 
aby měly šanci získat jednou dobrou práci. Pomoc těmto dětem je tedy současně i jejich 
ochrana.
Náš první sponzorský dar pro indickou dívku Flavii Pinto jsme odeslali v adventu 2011. 
Peníze jsme získali zčásti prodejem výrobků našich žáků na adventním jarmarku, zčásti 
za sběr papíru.
Byli jsme mile překvapeni, když už pár dní po našem návratu z vánočních prázdnin při-
šel od Flavie z daleké Indie první dopis v angličtině (ještě že je v angličtině!). Ve všech 
třídách tak budou mít žáci příležitost pocvičit se v angličtině - ať při čtení nebo přitom, 
že složí pár řádků do společného dopisu.
Věříme, že toto nové přátelství bude obohacením pro Flavii i pro nás.

Mgr. Jana Hrbková, učitelka ZŠ

Výstava králíků a holubů

ZO ČSCH Libčice nad Vltavou
pořádá dne 

4. února 2012
ve výstavním areálu 

„Kuželník“ 
výstavu králíků a holubů 

spojenou s tradiční velkou burzou zvířat.

Výstava je otevřena 
od 8.00 do 13.00 hodin
K návštěvě popřípadě k nákupu zve výstavní výbor.

V. Kliment, jednatel

15letá Flavia, která sní o tom, že jednou 
bude zdravotní sestrou.
Podpora dětí naší ZŠ ji ke splnění jejího 
snu významně přibližují.
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Vážení sportovní přátelé, dovolte mi na začátku nového 
roku, abych vás informoval o průběhu podzimní části sou-
těží našeho oddílu a o připravovaných akcích v roce 2012, 
kdy náš klub slaví 100 let od svého založení.
Začnu našimi nejmenšími, kteří nám, sobě i rodičům začí-

nají dělat radost. Po letech proher se vyplatila trpělivost a práce trenérů Lai-
na, Štrose,Vacka.Velkou práci odvádějí manželé Lofajovi, kteří za pomoci 
rodičů již absolvovali druhé herní soustředění v Žacléři ve středisku BRET, 
které provozuje bývalý hráč Dukly Praha a rodák z Libčic Jiří Doležal. Dle 
informace manželů Lofajových toto soustředění má veliký význam k utu-
žení mladého kolektivu a především učí naše nejmenší větší samostatnosti.
Vše se obešlo bez zranění a velká chvála byla na poskytované služby, od 
stravy a noclehu počínaje, až k pronájmu dostupných sportovišť. Proto i 6. 
místo v soutěži mladších přípravek je úspěch. Starší přípravka pod hlavič-
kou SK Černošice je dokonce na druhém místě, což myslím dokazuje trpě-
livý přístup manželů Lainových, trenéra Pavla Štrose a našeho sportovního 
ředitele Jirky Vacka. Hráči získali větší zkušenosti a naučili se i vyhrávat! 
Mají z tréninků i samotných zápasů větší radost a na mistrovská utkání se 
moc těší. Blahopřejeme k pěknému umístnění po podzimní části.
Dalším naším mládežnickým mužstvem je dorost. Zde od doby, kdy je ve 
vedení nový výbor klubu, byly největší problémy. Nedostatek hráčů, malý 
zájem; uvažovalo se o sloučení s dorostem Dolan, ale po velkých diskuzích 
se rozhodlo oslovit další hráče a probudit v nich opět zájem o kopanou. 
Zde bych chtěl poděkovat trenérovi Jiřímu Kaňkovi za výsledky (3. místo 
v soutěži) a za motivaci hráčů na trénincích. I zde je však samozřejmě co 
zlepšovat.
Dostáváme se k našemu „A“ mužstvu. Zde nastala velká euforie po 6 zá-
pasech, když naše mužstvo tyto zápasy vyhrálo. Dochází však ke zranění 
klíčových hráčů (Ondřej Hrdina, Lukáš Paluka) a kvůli pracovnímu za-
neprázdnění nemohou pravidelně nastupovat i fotbalové legendy (Günter 
Bittengel, Tomáš Obermajer, Tomáš Krečík). Na mužstvo padá bezradnost, 
není stavu se o výsledky poprat a v některých zápasech zbytečně prohrává. 
Po zmiňovaných šesti výhrách následuje sedm proher: tak mužstvo skon-
čilo po podzimní části na 7. místě s osmnácti body. Je to škoda, protože 

začátek sezony byl nastaven s cílem pokusit se postoupit do I. B třídy. No, 
nedá se nic dělat, zkusíme jarními výsledky potrápit mužstva v tabulce před 
námi a přilákat do našeho areálu opět naše věrné fanoušky i další občany 
Libčic.
Začínal jsem nejmladšími, tak teď ještě nesmím zapomenout na naše nej-
starší - tzv. STAROU GARDU. Pod vedením Petra Kosíka si hráči do-
mlouvají přátelská utkaní s dalšími kluby v kraji, je to vlastně neoficiální 
soutěž. Zápasy se odehrávají jak u soupeřů, tak i v našem areálu. Z důvodu 
špatného počasí musela být některá utkání u nás zrušena.Výbor AFK při-
slíbil, že poskytne v jarních měsících větší prostor k odehrání více zápasů 
na našem hřišti.
Tato část zprávy se týkala soutěžních utkáních našeho klubu. Co nás čeká 
v tomto roce? Jak jsem se zmínil, náš klub slaví v letošním roce 100 let 
od svého založení. Připravujeme výstavu v našem areálu, utkání bývalých 
internacionálů (Oldřich Rott, Josef Pešice, Petr Kouba, Günter Bittengel, 
Josef Chovanec, Zdeněk Svoboda a možná i hokejové legendy Patrik Mar-
tinec, Jiří Zelenka, František Kučera, Pavel Šrek a další). Nechali jsme 
vyrobit suvenýry k našemu výročí, odznak, vlaječky, šály, mini dresy do 
aut. Zde chci poděkovat Jirkovi Vackovi, který má velkou zásluhu na je-
jich výrobě.V nejbližší době chystáme uspořádání tradičního sportovního 
karnevalu, je to 68. ročník, který se uskuteční 25. 2. 2012 od 20.00 hod. v 
kulturním domě. Hned druhý den navazuje dětský karneval, který ve spo-
lupráci se sdružením Malina pořádáme v neděli 26. 2. 20 od 14.00 hod. Po 
zkušenostech z loňského roku si myslím, že bude opět o dětský karneval 
velký zájem. O jednotlivých akcích vás budeme informovat v dalších vy-
dáních Libčických novin.
To, o čem jste právě četli, by nemohlo fungovat bez nadšených členů klubu, 
sponzorů, ale především díky velmi dobré spolupráci s Městským úřadem 
pod vedením starosty ing. Pavla Bartoše. Městský úřad vypomáhá nejen 
velkými finančními příspěvky, ale i materiálními - nová cesta k areálu, pří-
prava tréninkového hřiště, podílí se i na dalším zkrášlování celého areálu. 
Mám však pocit, že v Libčicích se rychle zapomíná, co úřad a sportovní 
kluby pro občana Libčic pořádají.
Těším se, že tento rok všichni s námi důstojně oslavíte a přijdete se podívat 
na námi pořádané akce. Sportu zdar.

Zdeněk Sedlák, prezident klubu AFK Libčice n/Vltavou

Amatérský fotbalový  klub 

Po dlouhých šesti letech si libčičtí házenkáři 
vybojovali možnost opět startovat ve 2. lize. 
Tato soutěž už se musí hrát v hale, a tak se azy-
lem stal sportovní areál Břve - Hostivice. Volba 
to zatím nebyla vůbec špatná, protože ve všech 
pěti domácích utkáních se podařilo zvítězit. Bo-
hužel se žádné body nepřivezly z venku, přesto-
že k tomu několikrát nechybělo mnoho.V Ústí a 
Jablonci to byla vždy smolná prohra o jedinou 
branku. Celkově to tedy znamená sedmou pozi-
ci, která na nováčka není špatným umístěním. 

Před sezonou se podařilo udržet dlouhodobě 
budovaný tým pohromadě, a navíc se vrátil od-
chovanec libčické házené Lukáš Weigner, který 
posbíral mnoho zkušeností v dresu extraligové 
Dukly Praha a momentálně je pátým nejlepším 
střelcem soutěže. 
Odvetná jarní část začíná poslední únorovou 
sobotu, kdy od 17:00 hodin hostíme zatím ve-
doucí tým SK Praha 4, který je plný bývalých 
reprezentantů a extraligových hráčů. Na zápas 
bude jako vždy vypraven autobus pro fanoušky 

-  těšíme se na vaši podporu.
Pohled na tabulku může vypadat uspokojivě, 
ale při současném systému je reálné, že soutěž 
opustí až čtyři celky. Jarní část tedy bude z po-
hledu záchranářských bojů velmi zajímavá. 
Děkujeme  všem fanouškům z Libčic, kteří si 
doposavad našli cestu do Břve, a zveme také 
další příznivce kvalitního sportu. 
Více informací o dění v klubu najdete na pra-
videlně aktualizovaných stránkách www.so-
kollibcice.cz.

Ondřej  Kříž
Házená TJ Sokol

Házenkáři bojují se ctí ve 2. lize

                                   Z	 V	 R	 P	 skóre	                B
1	 Praha 4	 11	 9	 1	 1	 328 : 264	 19
2	 Jablonec 	 11	 8	 1	 2	 282 : 251	 17
3	 Kolín	 11	 8	 1	 2	 287 : 258	 17
4	 Ústí n.L.	 11	 7	 1	 3	 296 : 272	 15
5	 Slavia	 11	 6	 0	 5	 294 : 273	 12
6	 1.HC Pardubice	 11	 5	 2	 4	 280 : 286	 12
7	 Libčice n. Vlt.	 11	 5	 0	 6	 267 : 267	 10
8	 S.Vršovice	 11	 4	 1	 6	 274 : 262	 9
9	 Ml. Boleslav	 11	 4	 1	 6	 280 : 306	 9
10	 TJ Sokol Bělá 	 11	 3	 0	 8	 290 : 299	 6
11	 Žatec	 11	 3	 0	 8	 229 : 263	 6
12	 Most	 11	 0	 0	 11	 206 : 312	 0



Literární a fotosoutěž o ceny
Soutěž pokračuje. Po celý rok 2012 nám můžete posílat své příspěvky poštou na adresu:

Městský úřad, Nám. Svobody 91, Libčice nad Vltavou nebo e-mailem na kultura@libcice.cz. 
Vybrané příspěvky budeme postupně uveřejňovat a na konci roku odměníme ty nejlepší.

Své umělecké fotografie nám zaslala  Stefanie Winterstellerová (15 let):
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Po našem městě chodím téměř bez výjimky pěšky. Někdy mě doprovází 
malý bílý chundelatý pes, většinou ale jdu sám. Cestou často přemýš-
lím o Libčicích, o jejich obyvatelích, jací jsou, jak se jim asi daří, co by 
potřebovali, aby se jim v jejich domově žilo a líbilo co nejvíce.
Ke svým úvahám mám většinou dost podnětů. Třeba pohozené odpadky 
na ulicích, často hned vedle schránek na odpadky, záměrně rozbité láh-
ve od tvrdého alkoholu nebo piva, sáčky od chipsů, bonbonů a jiných 
mlsků, ale také krabičky od cigaret, jejich nedopalky a podobně. Co 
vede děti nebo dospělé k tomu, že se tak chovají, že jim nevadí, že kazí 
životní prostředí nejen ostatním lidem, ale i sobě?
Důvodů může být celá řada. Od nedbalé výchovy v rodině i škole k těm-
to otázkám, také špatný příklad ostatních spoluobčanů a nevšímavost 
k těm, kteří naše životní prostředí zhoršují. Věřím tomu, že kdyby bylo 
zcela běžné, že starší občané pokárají mladší za takové přestupky a 
trvají na jejich okamžité nápravě, situace by se časem zlepšila. Proč si 
například kuřáci myslí, že je zcela normální a přirozené odhazovat ne-
dopalky a krabičky od cigaret na zem, a ne do odpadků? Chovají se tak 
i doma? Jistěže ne. Podívejte se na naše nádraží. Nástupiště i kolejiště 
jsou nedopalky přímo pokryta. A zdá se, že nikomu to nevadí. Zpočátku 
jsem si myslel, že v tom hraje úlohu i míra vzdělanosti a inteligence 
jednotlivých kuřáků. Omyl. Cigaretové nedopalky hází na zem bez za-
váhání i inteligentní a vzdělaní lidé. Proč? Je to tak těžké ujít několik 
kroků a hodit zbytek cigarety do odpadkového koše?
Když už jsem u odpadků, nemohu se nezmínit o používání kontejnerů 
na tříděný odpad. Určitě je používá velká část našich občanů. Na ad-
resu těch, kteří ještě domovní odpad netřídí, bych vzkázal: snad také 
vy to jednou pochopíte, že je důležité odpady třídit, protože také vám 
a vašim dětem to může pomoci k lepšímu životu. Co se týče kontejnerů 
na tříděný odpad, musím zmínit ještě jednu věc. Čas od času mě vyvede 
z míry, když otevřu kontejner na papír a uvnitř najdu nerozložené pa-
pírové krabice, které zabírají většinu užitečného prostoru. Nevím, proč 
je takovému občanovi zatěžko krabice před vhozením do kontejneru 
rozložit, aby zabraly co nejméně místa. Totéž samozřejmě platí o plas-

tových obalech. V tomto případě musím ale podotknout, že většina lidí 
už plastové lahve před vhozením do kontejneru sešlápne.
Dost už ale mentorování. Všimli jste si, jaké jsou teď Libčice nad Vl-
tavou pěkné městečko? V průběhu uplynulých let, troufám si říci, ještě 
více zkrásněly. Mnoho rodinných domů i městských budov dostalo nové 
fasády, nově byla opravena řada ulic a byly vydlážděny nové chodníky, 
a to i v místech, kde chodníky nikdy nebyly.
A co například naše sportoviště? Sokolovna má nový „kabát“, přístu-
pové cesty, areál fotbalového hřiště nové přístupové cesty, parkoviště, 
část nového oplocení, skvělý stánek občerstvení. Aktivita našich spor-
tovních oddílů se pozná i na návštěvách sportovních utkání. Myslím, že 
počet návštěvníků například při fotbalových zápasech našeho mužstva 
nám mohou závidět i oddíly v mnohem vyšších soutěžích. Říkáte, že jste 
na fotbalovém hřišti ještě nebyli? Opravdu jste dosud nepřišli povzbu-
dit naše sportovce a také ochutnat některou z místních specialit, jako 
jsou steaky na grilu, domácí bramboráky, klobásy, grilovaná kuřata a 
další? To si nesmíte nechat ujít, i když nejste velcí milovníci fotbalu. 
Pochvalu si zaslouží i provoz na znovuotevřeném koupališti. Tento are-
ál se stal dalším kulturním centrem města.
Věřte, že i „obyčejné“ soboty nebo neděle v Libčicích mohou být moc 
pěkné. Návštěva sportovního utkání může být příležitostí k navázání 
nových vztahů s občany, se kterými jsme se dosud nepoznali, nebo je 
jen potkáváme a v podstatě se navzájem ani neznáme. Kromě návštěvy 
sportovních událostí máme možnost se přijít podívat na další veřejné 
společensko-kulturní akce u nás v poslední době pořádané. Mám na 
mysli třeba Libčický masopust, Dny na řece, hasičské soutěže, Tichý 
hlas pro svatou zem, Libčické posvícení, ale i koncerty pořádané míst-
ní Základní uměleckou školou, pěveckým sborem Scandula, tanečním 
souborem Mariane a další, na které si teď zrovna nevzpomenu, za což 
se jejich organizátorům omlouvám. Na tomto místě se přimlouvám u 
libčických občanů: navštěvujte tyto akce, budete překvapeni jejich ve-
směs dobrou úrovní a možná i výkony svých známých.	

Ing. Vladimír Urbánek

Po městě chodím pěšky

Netuším, který skřítek přičaroval do dopravní 
kanceláře novou paní výpravčí. Určitě to nebyl 
hodný skřítek, ale nějaký zlomyslný poťouchlý 
škodič. 
Novou paní výpravčí jsem zaznamenala 11. 10. 
2011, kdy jsem jela do Prahy. Bylo již 12 hodin a 
vlak, který měl odjet v 11:48 hod., nikde. Začala 
jsem být mírně nervózní, jela jsem k paní dok-
torce na Praze 8, ke které jsem byla objednaná 
na 13. hodinu. 
Když vlak nejel, dodala jsem si odvahy a zakle-
pala na dveře dopravní kanceláře. Otevřela jsem 
je a zeptala se, proč má vlak zpoždění. Za stolem 
seděla poněkud korpulentní dáma, které jsem 
nestála ani za pohled. K mému překvapení se 
paní výpravčí zeptala druhé paní, která má funk-
ci staničního dozorce, v kolik hodin měl vlak jet. 
Když dostala odpověď, vzala telefon a někam 
telefonovala. Poté, aniž by mi cokoli řekla, něco 
hlásila do mikrofonu. Protože jsem byla uvnitř, 
nic jsem neslyšela a odpovědi jsem se nedočka-
la. Opustila jsem dopravní kancelář a doslova 
byla ohromena „profesionalitou“ a také ochotou 

paní výpravčí. Za chvilku vyšla z kanceláře dru-
há paní - „staniční dozorce“, která mi sdělila, že 
vlak má zpoždění a kdy přijede. 
Naštěstí jsou mobilní telefony, takže jsem svůj 
pozdní příchod omluvila, a paní doktorka mne 
přijala později. Už jsem na tuto příhodu skoro 
zapomněla, ale zase jsem jela do Prahy. 
Tentokrát paní výpravčí seděla u stolu, zády 
k počítači, a něco psala. Do odjezdu vlaku bylo 
ještě dost času, a tak jsem ji nerušila a trpělivě 
čekala, až práci dodělá a obrátí se ke mně. 
Jaké mne však čekalo překvapení, když asi za 
5 minut se paní výpravčí ke mně otočila zády 
a odkráčela do vedlejší kanceláře. Chvilku jsem 
čekala s tím, že se snad vrátí. Když se nic ne-
dělo, zazvonila jsem a zase nic. Až po druhém 
zazvonění majestátně přikráčela, prodala mi 
lístek, okamžitě zavřela okénko a byla pryč. 
Docela mne to rozhodilo, až po chvíli   jsem si 
uvědomila, že jsem platila padesátikorunou a 
nevycházely mi vrácené peníze. Vrátila jsem se 
a upozornila paní výpravčí, jakou mincí jsem 
platila. Ona však prohlásila, že tam žádnou pa-

desátikorunu nemá, abych se zeptala, až budou 
dělat pokladnu. Když jsem se později zeptala, 
peníze v pokladně nepřebývaly. Moje chyba. Od 
té doby si dávám pozor, hlavně když je u poklad-
ny ona dáma. Po této příhodě jsem si myslela, 
že už nebudou problémy, ale opak byl pravdou. 
Za nějaký čas jsem opět cestovala do Prahy. Do 
příjezdu vlaku chybělo asi 7 minut. Zazvoni-
la jsem a nic. Chvilku jsem čekala a zazvonila 
podruhé. Zase nic. Mezitím přišla ještě jedna 
paní a zvonily jsme potřetí. Najednou na mne 
paní volá, že vlak už je ve stanici. Bez jízdenky 
jsme se vydaly k vlaku. A co myslíte? Ve dveřích 
dopravní kanceláře stála rozkročená, ona paní 
výpravčí. Vlak ji nezajímal. Koukala na nás, při-
padalo mi, že škodolibě. 
No a jak jsme to vyřešily? Paní jela pouze dvě 
stanice a do té doby pan průvodčí nepřišel. Já, 
abych neplatila pokutu, musela zalhat. 
A co říci na závěr?
Vždy, když někam jedu a má službu ona paní 
výpravčí, jsem ve střehu a sleduji, co se zase sta-
ne...                                                Alena Kvapilová

Co tomu říkáte?
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Šachový klub Liběhrad si vede dobře
Šachový klub Liběhrad má 15 členů a je účastníkem regionálního přeboru C v šachu. Klub každoročně bojuje o umístění na špičce 
tabulky a v roce 2010 obsadil druhé místo v regionálním přeboru B a postoupil do krajské soutěže. Ta však byla nad naše síly a se-
stoupili jsme. Skvělý úspěch zaznamenal hostující hráč Josef Přibyl, seniorský mistr Evropy z  r. 2008. Od počátku sezony máme 
velmi dobré výsledky a v regionální šachové soutěži 2011/ 2012 je Šachový klub Liběhrad zatím na třetí příčce. Do 15. ledna jsme 
byli v tabulce na první pozici, ale prohráli jsme s velmi silným soupeřem ŠK JOLY Lysá n/L. a o své prvenství přišli. Přesto máme 
velmi dobré předpoklady k opětovnému postupu do krajské soutěže.                                     Petr Plicka, kapitán oddílu šachu Liběhrad

Tabulka regionálního přeboru - skupina C
Poř.�	Družstvo�	 Výhry�	 Remízy�	 Prohry�	 Body�	Skóre�	 Partie��	 Poř.�	 Družstvo�	 Výhry�	 Remízy�	 Prohry�	 Body�	 Skóre�	 Partie��
1.� 	 ŠK JOLY Lysá n/L. E�	 6�	 0	� 0�	 18�	 34.5	 28	 2.�	 TJ Neratovice C�	 5	� 0�	 1	� 15	� 33.5�	 27��
3.	 Liběhrad Libčice n/Vlt. A	� 5�	 0	� 1�	 15	� 31.0	� 26��	 4.�	 Spartak Čelákovice A	� 3�	 1�	 2�	 10�	 24.0�	 16��
5.�	 ŠK města Dobrovice C	� 3	� 0�	 3	� 9�	 26.0�	 19��	 6.�	 Sokol Bakov n/Jiz. B	� 3�	 0�	 3	� 9�	 24.5�	 17��
7.�	 Sokol na Mělníce B	� 2�	 1�	 3�	 7�	 20.0�	 14	�� 8.�	 Karbo Benátky n/Jiz. A	� 2�	 0�	 4	� 6�	 23.0�	 16��
9.�	 Sokol Brandýs n/L A	� 2	� 0�	 4	� 6�	 17.0�	 11��	 10.�	 AŠ Mladá Boleslav B	� 1�	 1�	 4	� 4�	 20.0�	 15��
11.�	 Sokol Pečky B	� 1�	 1�	 4�	 4�	 19.0�	 7	 12.�	 Sokol Nymburk B	� 1	� 0�	 5	� 3�	 15.5	� 6�

Seznam hráčů ŠK Liběhrad

         Hromnice
Svátek Hromnice, který se slaví 2. února, je v mnoha náboženstvích 
vysvětlován různě. Všichni se ale shodují v tom, že 2. února se půlí zima 
a něco nového začíná.
Svátek byl původně slovanský a souvisel s hlavním bohem Perunem, 
který ohlašoval jeho příchod po zimním spánku. Podle solárně lunár-
ního, slovanského kalendáře byl příchod boha Peruna očekáván v po-
době jarního zahřmění. Jarním bleskem se jako zázrakem probouzela 
ostatní božstva a příroda se otevírala novému životu. Před hromovým 
rachotem jarního Peruna prchají zlí duchové a zalézají do skrýší. Až do 
19. století byla tomuto prvnímu zahřmění věnovaná velká pozornost a 
lidé tento úkaz provázeli mnoha rituály.
S příchodem křesťanství byl nahrazen původní význam Hromnic kato-
lickým svátkem Uvedení páně do chrámu. Podle evangelií přinesla Je-
žíšova matka Marie svého syna 40. den po narození do jeruzalémského 
chrámu, aby jej, jako prvorozeného, zasvětila Bohu. Zde se setkala se 
Simeonem, který Ježíše nazval „světlem k osvícení národů“. Od tohoto 
proroctví zřejmě pochází zvyk, který se začal šířit od 11. století. V tento 
den se zapalovaly svíčky, tzv. hromničky, které se během bouřek dávaly 
zapálené do oken a měly spolu s modlitbou chránit před bouřkami. Lidé 
věřili, že je jejich světlo ochrání ode všeho špatného. Báby kořenářky 
jimi léčily. V tento den také končila doba vánoční a z chrámů se sklízely 
betlémy.
S Hromnicemi je spojeno mnoho pranostik, a proto aspoň pár nejzná-
mějších.
Na Hromnice o hodinu více. 
Na Hromnice si musí skřivan vrznout, i kdyby měl zmrznout.
Na Hromnice zimy polovice.
Svítí li slunce na Hromnice, bude zimy o šest neděl více.
Je-li na Hromnice světlý den, budou konopě i len.       Evelýna Čížková

      Svatý Valentýn
14. února slavíme svátek svatého Valentýna, svátek zamilovaných. Ale 
kdo to byl svatý Valentýn?
Původně pohanský kněz, žil ve 3. století, a později byl obrácen na 
křesťanskou víru, a ještě později byl povýšen na biskupa. Tou dobou 
hodlal římský císař Klaudius zrušit instituci manželství. A to prý proto, 
že manželé byli špatní vojáci a mysleli víc na rodinu a na ženu než na 
válečné povinnosti. Valentýnovi se zákaz zdál nepatřičný a dál tajně 
oddával milence. Pochopitelně se na to přišlo, kněz byl zatčen, uvězněn 
a odsouzen k trestu smrti. Ve vězení se údajně zamiloval do žalářníkovy 
dcery a v den popravy poslal své milované vzkaz se slovy: „od Tvého 
Valentýna“. Stalo se to 14. února r. 269. Proto se na počest svatého Va-
lentýna posílají „valentýnky“, zamilovaná přáníčka. I přes trpký osud 
se stal Valentýn patronem věrné, čisté a oddané lásky.
Datum biskupovy smrti se navíc shodovalo s pohanskou slavností jara 
a svátek zamilovaných byl na světě. V pohanských dobách považovali 
lidé 14. únor, den kdy si prý ptáci začínají hledat své druhy, za samo-
statnou předzvěst jara, a jaro je odedávna časem lásky. Z dnešního po-
hledu byly pohanské oslavy tohoto dne velmi nevázané a jistě i velmi 
veselé. 14. únor byl však spojený s láskou už v římské mytologii. Byl to 
den zasvěcený bohyni Juno, ochránkyni žen a manželského krbu. Uctí-
valy ji i ženy, které procházely manželskou krizí, neboť sama bohyně to 
neměla s milostnými avantýrami svého manžela vůbec lehké. Součástí 
slavností na Junoninu počest bylo i zvláštní losování. Dívky napsaly 
na kousek papíru svá jména a ty uložily do losovacího bubnu. Chlapci 
pak vytahovali jednotlivé papírky a vylosovaná dívka se pak stala na 
celý rok jeho milou. Později se církev snažila potlačit pohanské rituály 
a nahradit je vlastními. Místo dívčích jmen se do osudí vkládala jména 
svatých. Šťastný výherce pak musel celý rok žít podle vylosovaného 
vzoru. Proč se tento zvyk neujal, je myslím zřejmé.       Evelýna Čížková

Jméno hráče				    NELO
Gregor Jiří 				    2256
Tocháček Michal H			   2022
Tomandl Ivo				    2007
Stojkovič Andrea 
Plicka Petr				    1843
Zítko Martin				    1815
Tyban Vladislav				    1670
Bartoš Pavel				    1586

Jméno hráče				    NELO
Reichl Jiří				    1795
Tichý Rudolf				    1625
Jilemnický Jaromír			   1519
Landa Jiří				    1706
Basl Adam				    1343
Houška Jakub				    1250
Manek Jakub				    1100
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Civilizační chorobě jménem obezita ne-
podléhají jenom lidé, ale i naši psi a kočky. 
Podle nejnovějších statistik trpí nadváhou 
30-44% domácích mazlíčků. Obezitou 
nejčastěji trpí zvířata ve středním věku, 
ale především zvířata kastrovaná, kde je 
pravděpodobnost obezity až 50%. Obezi-
tě nejčastěji podléhají plemena psů jako 
kokršpaněl, jezevčík, bígl, zlatý a labra-
dorský retriever, a z koček hlavně britské 
modré.
Obezita je porucha metabolizmu, ale kvů-
li hormonální poruše je obézních pouze 
5% zvířat. Proč jsou tedy obézní? Důvod 
je jednoduchý. Hodně jídla, málo pohybu. 
S tím přicházejí komplikace, jako zkra-
cování délky života, oslabení imunitního 
systému a náchylnost k infekčním nemo-
cem. Zvyšuje se zatížení kloubů, srdce 
a cév a hormonální soustavy, stejně tak 
pravděpodobnost výskytu nádorových 
onemocnění.
Kde a jak začít hubnout?
Asi nejdůležitější je začít u nás, majitelů, 
uvědomit si, že náš miláček je „tlusťoch“ 
a musí začít hubnout. Pro začátek je nutné 
zrušit podávání pamlsků. Mnoho lidí s tím 
má problém, protože je to podle nich na-
rušení podstaty vzájemného vztahu mezi 
zvířetem a majitelem. Dnes ale trh nabízí 
hodně pamlsků s  minimálním obsahem 
energie, nebo kousky žvýkací kůže, po-
případě lze jako odměnu podávat granule 

z  denní dávky. Pamlskem se klidně mo-
hou stát i kousky zeleniny a ovoce. Tedy 

žádné nedietní piškoty a suchary! Důleži-
té je zarazit žebrání, protože to se v hla-
vičce psa nebo kočky ujme jako odměna.
Nejhorší je hladovění nebo snížení nediet-
ních granulí pod únosnou míru. Tím pou-
ze bereme zvířeti cenné minerály a důleži-
té vitamíny. Podávejte vhodné granule se 
sníženým obsahem tuku a zvýšeným ob-
sahem vlákniny, značené jako Light. Dáv-
kování je vždy uvedeno na obalu a dávku 
rozdělte na dvě dávky za den psům a na 
4-6 dávek denně kočkám. Nenechávejte 
nedojedené jídlo v misce, ale asi tak půl 
hodiny od podání zbytek jídla dejte pryč. 
Další dávku podávejte přesně ve stanove-
nou dobu. Tím se obnoví normální chod 
metabolizmu, zažívací aparát si oddych-
ne a žaludeční šťávy a enzymy se začnou 
produkovat v optimálním množství.
Ovšem sama dieta nestačí. Když zhub-
nout, tak musíme začít spalovat tuky. A to 

se dá jenom fyzickou aktivitou. Začněte 
pomalu a postupně prodlužujte délku a 
množství vynaložené aktivity. Nejlepší 
jsou denní procházky, klidně 5x po 15 
minutách, a po dvou týdnech procházky 
prodlužujte. Obézní kočky rozpohybujete 
formou hry jako je např. umělá myš, zát-
ka ze šampaňského na niti nebo světelné 
ukazovátko.
Je zapotřebí, aby všichni v rodině tahali 
za stejný provaz. Největším nepřítelem 
našeho hubnoucího plánu je člen rodiny, 
který potajmu psa nebo kočku přikrmuje, 
protože je mu jich líto. Neuvědomuje si, 
že mu tím velmi ubližuje. Proto je nutné 
každého důrazně upozornit, nebo mu pak 
předložit účty od veterináře.
Kontrola tělesné váhy našeho „tlouští-
ka“.
Nikam nespěchejte, protože hubnutí je 
pomalý a zdlouhavý proces. Zpočátku 
kontrolujte váhu každý, až každý druhý 
týden. Pes by měl zhubnout přibližně 15% 
za 12 týdnů, tj.1-3% za týden. U koček je 
to 15% za 15-18 týdnů.
Co dodat závěrem? Asi nejdůležitější je se 
k tomu odhodlat, upozornit všechny v ro-
dině, o co se snažíte, odolat žadonícím 
očím svého mazlíčka a dodržet všechna 
pravidla až do té doby, než nabude hmot-
nosti odpovídající standardu.

MVDr. Julius Punka
Evelýna Čížková

Obezita psů a koček

Gratulujeme 
David Majtenyi, člen SNK 
Liběhrad, náš častý dopiso-
vatel a historik se specializa-
cí na španělskou občanskou 
válku vydal  společně s Jiřím 
Rajlichem  velmi zajíma-
vou a historicky významnou  
knihu s titulem „Jan Ferák a 
ti druzí“, která pojednává  o 
československých letcích, 
kteří bojovali ve španěl-
ské občanské válce v  letech 
1936-1939 za záchranu 
svobody Španělska. V  od-
borných kruzích je tato pu-
blikace považována za feno-
menální, čemuž lze jen věřit 
a rozšířit řady gratulantů!
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Sokol Libčice nad Vltavou
opět pokračuje s pravidelným cvičením pro každého

Cvičení 
v sokolovně

Předškoláci i malí školáci si pohrají a zacvičí vždy od 16.00 každou středu, mo-
hou se přidat i rodiče, přijďte si s dětmi zahrát.
Pro děvčata od 3. třídy je cvičení vždy ve středu od 17.00, kde si vyzkouší různé 
druhy cvičení od klasického aerobiku, stepu, cvičení na míčích až po zumbu. 
K  tomuto cvičení se mohou nyní přidat i dospělí začátečníci, naučíte se zde 
základní kroky všech forem cvičení.
Ženy a starší dívky si mohou vybrat od kondičního cvičení - mírnější cvičení, 
kde se využívají různé cvičební pomůcky pro posilování - velké i malé míče, 
činky, gumy i podložky. Při hodině stepaerobiku vystupujete při taneční cho-
reografii na cvičební stupínek, který zvyšuje vaši zátěž a posiluje hlavně dolní 
partie. Při zumbě si krásně zatančíte na spoustu rytmických skladeb a v pondělí 
večer ještě posílíte všechny svalové partie.

Souhrnný rozpis cvičení:
Pondělí	 Ženy a starší dívky	 19.00-20.00	 Stepaerobik: Iva

	 Ženy a starší dívky	 20.00-21.00	 Posilování se zumbou: Jiřina

Středa	 Předškoláci (4-6)	 16.00-16.55	 Všestrannost, hry + základ 	
	 a malí školáci(7-8)		  aerobiku: Jana

	 Dívky (8-15) + Začátečníci	 17.00-18.00	 Aerobik, step, míče, zumba: 	
			   Verča, Iva, Jiřina, Jana

	 Ženy a starší dívky	 18.00-19.00	 Kondiční cvičení: Jana, Marie

	 Ženy a starší dívky	 19.00-20.00	 Zumba + Dance aerobik: Jiřina
		  (vždy poslední středa v měsíci)

S sebou si vezměte pevné čisté boty do tělocvičny, ručník a láhev s vodou.
Cena za hodinu 50,- Kč, zumba 60,- Kč, info: 602 858 490



V ý t va r n ý  úno   r  s   K a r ol  í no  u
Dopolední dílna
1. 2. 2012	 středa 10 - 12 hod.	 Malba na hedvábí - mandaly				  
	 150,- Kč	 Práce s konturou a vpouštění barev

8. 2. 2012	 středa 10 - 11 hod.	 Dekor na porcelán						       
	 80,- Kč	 Vytvoř si vlastní dekor na porcelán, možnost objednání porcelánu
		  z katalogu na koupališti v průběhu celého února na dubnovou dílnu.

Odpolední dílna
1. 2. 2012 	 středa 16 - 18 hod.	 Kurz zapomenutá řemesla - drátkování hrnků a číší	   
	 80,- Kč	 Velice efektní dekor na skle, keramice či porcelánu má i praktické
		  upotřebení. Odrátkovaná číše na olej vám nikdy nevyklouzne z ruky.
		  Naprasklý hrnec či květináč stále bude funkční.

8. 2. 2012 	 středa 16 - 18 hod.	 Masopustní klobouky					       
	 80,- Kč	 Výroba a bohaté aranžmá dle vlastních fantazií a chutí. Přines si 
		  klobouk, který si naaranžuješ, nebo dones dekoraci a vyrob si klobouk. 	
		  Nemusíš nosit nic a vše vymyslet na místě. Buďte „kreativci“.

Nutné přihlášení do dílny: tel., sms +420 776 778 499, e-mailem dilna@accon.cz nebo na koupališti

Připravujeme příměstský tábor 

„ D o b r od  r u ž s t v í  kolem     svě   ta “
1. termín 20. 8. 2012 - 24. 8. 2012 pondělí - pátek 8 -17 hod.
2. termín 27. 8. 2012 - 31. 8. 2012 pondělí - pátek 8 -17 hod.

Děti se přenesou každé dva dny do prostředí cizí země (Brazílie, Japonsko, Itálie aj.) Jeden den budou seznámeni s kulturami a 
prostředním dané země, vyrobí si oděv a důležité pomůcky pro přežití (čínské hůlky, apod.). Druhý den budeme plnými doušky 
užívat prostředí cizí země s danou národní kuchyní. 
Poslední den v týdnu se však přeneseme do Čech, doceníme jejich krásu, a k tomu si ještě něco uvaříme v kotlíku.

Tábor bude plný kreativního tvoření a pobytu s využitím sportovního areálu koupaliště pro děti od 4 do 15 let. Cena za týden 
1.500,- Kč. 

Zjišťujeme zájem, pro více informací, předběžné přihlášení na tábor nás kontaktujte 
na tel. +420 605 925 734 nebo e-mailem koupaliste@accon.cz. 
Informační schůzka se bude konat v polovině března na koupališti.
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„Akord“ Na koupališti
První veřejné vystoupení místní hudební skupiny AKORD zapl-
nilo 20. 1. restauraci Na koupališti do posledního místečka.
Počáteční potíže se zvukem nevyvedly z konceptu ani skupinu 
Akord ani diváky. Naopak, diváci  se záhy připojili nejen ke zpě-
vu, ale  i k tanci a skvělá zábava se protáhla až do hluboké noci. 
Do programu se vešla i improvizovaná hudební gratulace paní 
kuchařce, Jaroslavě Bicanové,  k padesátinám.
Naše redakce se dodatečně připojuje ke gratulantům a vyřizuje 
srdečné pozvání členů skupiny AKORD na své další hudební ve-
čery, které se budou konat
18. 2. a 3. 3. od 20 hodin opět v restauraci Na koupališti. Hana Vidimová-zpěv, Andrea Formánková-zpěv, Pavel Král-zpěv, klávesy, kytara

Foto:   Josef Milický
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Pavel Hokr – hudební škola ve spolupráci se Střediskem volného času Všenory 

 
 
 
 
 

KLAVÍR, KYTARA, FLÉTNA A DALŠÍ 
 

 učíme se hrát pro vlastní potěšení  
 koncertujeme 3x ročně 
 hrajeme písničky, které si sami vybíráte   
 žádné stupnice, žádné etudy 
 první 2 hodiny výuky jsou nezávazné  
 docházíme k Vám domů 

 

HRAJEME NAPŘÍKLAD: SKÁKAL PES, NENÍ NUTNO, 
MACH A ŠEBESTOVÁ, KDYŽ JDE MALÝ BOBR SPÁT, 
SEVERNÍ VÍTR, MY HEART WILL GO ON, HŘÍŠNÁ TĚLA 
KŘÍDLA MOTÝLÍ, ČÍM TO JE, SPOMAĽ, MAMMA MIA, 
VODA ČO MA DRŽÍ NAD VODOU, MĚLS MĚ VŮBEC 
RÁD, LISTEN TO YOUR HEART, FALLING SLOWLY, 
PRÍBEH NEKONČÍ, HOLUBÍ DŮM, DÍVÁM SE DÍVÁM, 
PÁTÁ, KNOCKIN' ON HEAVEN'S DOOR 

 

MÍSTA VÝUKY: Libčice, Roztoky, Hostivice, Rudná, 
Vinoř, Brandýs n.L., Černošice, Všenory, Lety, Čtyřkoly, 
Dobřichovice, Jesenice, Průhonice, Vestec, Říčany, 
Úvaly, Uhříněves, Šestajovice, Řevnice, Velká Chuchle, 
Lety, Praha Jižní Město a další obce v okolí Prahy 
 

INFORMACE A PŘIHLAŠOVÁNÍ: 
e-mail: info@pavelhokr.cz 
tel.: 608 745 262 (Jarka Reiserová) 
 

 www.pavelhokr.cz 

Informujte se v naší provozovně
v KRALUPECH NAD VLTAVOU

v nákupním centru MODRÁ PASÁŽ
Mostní 747 | kralupy@alexandria.cz

tel.: 315 720 197 | 777 119 064
otevřeno po–pá 13–17 h

w
w

w
.alexandria.cz

Poleťte s námi
do Bulharska

letecky

již od 6 741 Kč!

AX_INZ_ZOV_104-56_0112.indd   1 13.12.2011   12:27:38

Ceník inzerce
Celá zadní strana ……......………….. 	2000 Kč
Celá vnitřní strana ….....…………….	1300 Kč
1/2 strany …………………........…….…	700 Kč
1/4 strany ………………………........… 	400 Kč
Jiný formát ……………………...….	1 cm2/6 Kč

Řádková inzerce na 1/2 strany textu: 1 řádek/30 Kč
Občanská inzerce (výročí, narození, úmrtí atd.): zdarma

Vše v barevném provedení, černobíle za stejnou cenu.

Příjem inzerce je vždy do 15. dne v měsíci 
na odboru kultury MÚ nebo lze zaslat elektronicky 

na mail kultura@libcice.cz.
Přijímáme podklady s koncovkou doc, pdf, jpg.

Splatnost je vždy po otištění.
Stálí inzerenti mohou zaplatit na celý rok.

Prodám chatu za 148.000 Kč - 16 m2 v osobním vlastnictví v zahrádkářské kolonii v Libčicích-Chýnov. Tel. 725 293 759

FITFORMA
Srdečně zvu do nově otevřeného fitness klubu 
Fitforma (Letecká 541) zaměřeného na ženy.

Nabízím dobře vybavenou posilovnu 
a své trenérské služby.

Pro více informací mě prosím kontaktujte 
na tel. 606 130 291 

nebo se podívejte na stránky www.fitforma.cz.
Budu se na vás těšit! 

Vaše trenérka Martina Dvořáková
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PNEUSERVIS 
Přílepská 1233    Roztoky

 Prodej pneumatik a disků všech značek,typů 
a rozměrů, auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby, spec. Provádíme odbornou montáž a 
opravy pneu na nejmodernějších strojích a 
nejmodernějšími technologiemi. Odborná 
konzultace při výběru nabízeného zboží. 
Nabízíme uskladnění  pneu i kompletních sad 
kol a jejich servis. Prodej příslušenství. Přímé 
zastoupení  premiových značek pneumatik a 
disků.

AUTOSERVIS
Přílepská 1707    Roztoky

Zajistíme pro vás STK včetně měření EMISÍ.
 

OPRAVY VOZŮ VŠECH ZNAČEK: Mechanické opravy, 
autoelektrika, servisní prohlídky po najetých kilometrech, 
výměny olejů, diagnostika, výměny čelních i ostatních 
skel, servis klimatizace a dezinfekce ozonem, montáž 
příslušenství a zabezpečení vozů, opravy brzd, výměny 
výfuků, opravy podvozků, výměny tlumičů pérování a 
další. Zajistíme pro vás opravu havarovaného vozu 
včetně kompletního zastupování v jednání s pojišťovnou. 
Seřídíme geometrii vašeho vozu na nejmodernějším 3D 
zařízení. Odtahová služba. Zapůjčení náhradního vozu.

AUTODÍLY
Přílepská 1233    Roztoky

VELKOOBCHOD   A   MALOOBCHOD

Prodáváme široký sortiment náhradních dílů na 
většínu automobilů ve spolupráci se značkovými 
i neznačkovými dodavateli.  Naši hlavní 
dodavatelé jsou: AUTO KELLY, APM, ACI, AUTO 
ŠTANGL, ELIT,  AUTO CORA, PARTSPOINT, 
AUTO BENEX, SPEI SERVIS, STUALARM a 

další.
Po dohodě zajistíme i originální náhradní díly. 
Samozřejmostí je rozvoz až do vaší dílny.

Lumír Novotný     774115334,    lumir.novotny@autohouser.cz,           Petr Houser 731151335,    petr.houser@autohouser.cz                                 
Bohumil Houser   731151341,    prodej a servis  220911128                www.autohouser.cz    

Kontakt: Josef Čížkovský 731151334, Miroslav Vejbora 731862462, STK EMISE 233910042, servis@autohouser.cz,  www.autohouser.cz 

Kontakt:   Martin Franc   739465534,   martin.franc@autohouser.cz            Tomáš Kukelka   731151337,          Jan Kratochvíl   731151343

Kontakt:

Prodáváme široký sortiment náhradních 
dílů na většinu automobilů ve spolupráci 
se značkovými i neznačkovými dodavateli. 
Naši hlavní dodavatelé jsou: AUTO KELLY, 
APM, ACI, AUTO ŠTANGL, ELIT, AUTO 
CORA, PARTSPOINT, AUTO BENEX, SPEI 
SERVIS, STUALARM a další. Po dohodě za-
jistíme i originální náhradní díly. 
Samozřejmostí je rozvoz až do vaší dílny. 

OPRAVY VOZŮ VŠECH ZNAČEK: 
Mechanické opravy, autoelektrika, servisní prohlídky 
po najetých kilometrech, výměny olejů, diagnostika, 
výměny čelních i ostatních skel, servis klimatizace  
a dezinfekce ozonem, montáž příslušenství a zabez-
pečení vozů, opravy brzd, výměny výfuků, opravy 
podvozků, výměny tlumičů pérování a další. Zajistíme 
pro vás opravu havarovaného vozu včetně komplet-
ního zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřídíme  
geometrii vašeho vozu na nejmodernějším 3D zaří-
zení. Odtahová služba. Zapůjčení náhradního vozu. 

Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů, auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby, spec. Provádíme odbornou montáž  
a opravy pneu na nejmodernějších strojích  
a nejmodernějšími technologiemi. Odborná 
konzultace při výběru nabízeného zboží. 
Nabízíme uskladnění pneu i kompletních sad 
kol a jejich servis. Prodej příslušenství.  
Přímé zastoupení prémiových značek pneu-
matik a disků. 
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